



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 12

"14" лютого 2002р.

11-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Клименко Ю.Л., заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., члени Комітету: Василів І.В., Величкович М.Р., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Мурдій І.Ю., Негулевський І.П., Павловський П.І., Савчук О.В., Скічко О.О., Сухов О.С.

Заступник керівника секретаріату Лукіна Л.В., головні консультанти: Будяєва А.Ю., Грищук Н.А., Титарчук О.А., Бордюгов Ю.В., старші консультанти Горбаха М.М., Статкевич В.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внутрішній водний транспорт, реєстр.№ 1182-1-д від 17.01.2020, народні депутати України Кісель Ю.Г., Ковальов А.В. та інші.

2. Проект Закону про приєднання до Угоди про розвиток мультимодальних перевезень ТРАСЕКА, реєстр.№ 0010 від 21.11.2019, Кабінет Міністрів України.

3. Про доцільність внесення на розгляд Верховної Ради України проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення Державного фонду внутрішніх водних шляхів».

4. Різне.

Запрошені:

Криклій В.А. – Міністр інфраструктури України, Москаленко І.М. - державний експерт експертної групи з питань внутрішнього водного транспорту Директорату морського та річкового транспорту Мінінфраструктури, Тимошек О.М. – головний спеціаліст відділу взаємодії з Верховною Радою України Мінінфраструктури, Кошель І. – директор команди підтримки реформ при Міністерстві інфраструктури України (Reform Support Team, RST), Смуригін Є. – проектний менеджер реформи галузі внутрішніх водних шляхів команди підтримки реформ при Міністерстві інфраструктури України (Reform Support Team, RST), Тіменко А.Ю. – старший проектний менеджер реформи морської галузі команди підтримки реформ при Міністерстві інфраструктури України (Reform Support Team, RST), Довгань В.М. – національний секретар міжнародної комісії ТРАСЕКА в Україні, Каратнюк Т. – юридичний консультант проекту технічної допомоги ЄС «Сприяння транспортному розвитку річки Дніпро», Ракович М. – перекладач проекту технічної допомоги ЄС «Сприяння транспортному розвитку річки Дніпро», Язиджи Т. – юридичний консультант проекту технічної допомоги ЄС «Сприяння транспортному розвитку річки Дніпро», Ганс Фан Дер Верф – ключовий юридичний експерт проекту технічної допомоги ЄС «Сприяння транспортному розвитку річки Дніпро».

1.

Слухали:

Інформацію Ковальова А.В. щодо проекту Закону про внутрішній водний транспорт, реєстр.№ 1182-1-д від 17.01.2020, внесеного народними депутатами України Кіселем Ю.Г., Ковальовим А.В. та інш.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Криклій В.А., Ганс Фан Дер Верф.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внутрішній водний транспорт, реєстр.№ 1182-1-д від 17.01.2020, внесений народними депутатами України Кіселем Ю.Г., Ковальовим А.В. та інш. прийняти за основу.

Рішення прийнято одногосно.

2.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо проекту Закону про приєднання до Угоди про розвиток мультимодальних перевезень ТРАСЕКА, реєстр.№ 0010 від 21.11.2019, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Криклій В.А., Кісель Ю.Г., Довгань В.М., Тищенко М.М.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про приєднання до Угоди про розвиток мультимодальних перевезень ТРАСЕКА, реєстр.№ 0010 від 21.11.2019, внесений Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу і в цілому та ратифікувати Угоду про розвиток мультимодальних перевезень ТРАСЕКА.

Рішення прийнято одногосно.

3.

Слухали:

Інформацію Ковальова А.В. про доцільність внесення на розгляд Верховної Ради України проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення Державного фонду внутрішніх водних шляхів».

В обговоренні питання взяли участь: Криклій В.А., Кісель Ю.Г.

Ухвалили:

Внести до Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення Державного фонду внутрішніх водних шляхів».

Рішення прийнято одногосно.

4.

Обговорення питання щодо стану справ в Львівському аеропорту.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак